

情侣婚纱照 别有一番风味

走进生活,贴近生活,婚纱照越来越随意,越来越时尚了。也许是礼服使用费用高、挑不了几套自己喜欢的,抑或是已成为一种趋势,越来越多的准新人在拍婚纱照时会带上几套便装,穿便装拍婚纱照更自然、贴近生活、更有纪念意义,更何况便装也能照出风情。

色彩搭配

颜色的搭配是便装婚纱照搭配中最基础的一种,也是最容易引起视觉共鸣的一种。色彩的选择以男女都能接受为底线,相同、相近或者互补都是不错的选择。

色彩相同搭配最百搭

色彩相同,两个人穿的一模一样,选择这种风格的便装拍婚纱照最常见了,也最百搭,搭配各种外景都是一道靓丽的风景线。

色彩相同的便装如果再有一点点小的变化,

这个细节会让画面更活泼,比如女主角佩戴一顶别致的帽子,就给整个画面加了点睛之笔。

色彩互补搭配最新意

色彩互补可能是新人经常忽略的选择,其实这种搭配最能出彩,互补色彩形成鲜明的对比,具有更强的视觉冲击力,给人一种耳目一新的感觉。

绿色和粉红色的搭配就很抢眼,搭配山花烂漫的田野美景更是一副靓丽的画面。



天空背景

女主角穿着带有浪漫气息的裙子,男主角则穿的比较绅士,这样的装扮风格显得比较大气,正和天空的空旷的帷幔相符合。

建筑背景

昏暗的色调、破旧的建筑、一把雨伞、一台老电视机,营造出一种带有故事性的怀旧的感觉,在这种背景下,在色彩选择上,就不能选择那些浅色系的便装;风格上,不能选择那种很休闲的便装和很正式的服装。应该选择色系靓丽的、比较随意风格的便装,这种装扮才像是一个故事的画面,也更和昏暗色调的大环境相衬托。

街边背景

街边是一个比较随性的背景,所以便装选择的余地相对也比较多,休闲运动、个性夸张的风格都不为过,新郎白衬衫牛仔裤,新娘手捧鲜花配白纱礼服,一个随意、一个隆重,在这街边却成为了一个亮点。

大海背景

以大海为背景,要选择色系比较清新淡雅的休闲便装,这种色系的服装给人舒服的感觉,正好和大海的清新气息相匹配。

(王新)

礼轻情意重

结婚礼物挑选

结婚礼物送什么好呢?如果你身边有人结婚的话,除了给礼金之外,你是不是还会想着送给他们一些特别的东西呢?所谓礼轻情意重,送礼不在于价格,而在于那份心意,今天就为各位推荐几款送给新人的小礼物。

精美的骨质茶具或餐具:选择这样的礼物很特别,而且一般骨质茶具或餐具制作都比较精美,还可以给新人放在家里当摆设,而且会显得很高雅。

睡衣:还可以选择睡衣作为结婚礼物,睡衣的款式比较多,想要选择什么样特别或有创意的睡衣都可以,而且也比较实用。

床上用品:还可以选择一些床上用品送给新人,可以是高档的蚕丝被,也可以是几件套的床品,显得实用又大方。

珠宝腕表:选择珠宝腕表作为结婚礼物送给新人的话也很不错,价格不至于太过昂贵,而且设计也比较精美,很适合送礼。

金玫瑰胸花:经常在婚礼上看到很多人都是佩戴着很普通的胸花,显得很没有创意。如果可以的话就选择这样一款金玫瑰的胸花送给新郎新娘,相信会让他们在婚礼当日闪耀全场的。

卡通花束:现在市面上也出现了很多卡通花束,造型可爱又不失浪漫,还可以当做摆设,不妨就选择一款卡通毛绒花束送给新人,相信他们也会很喜欢的。

茶枕:推荐送给新人情侣茶枕,既实用又很实惠,而且情侣茶枕也很适合新人,他们也会感觉很甜蜜的,而且这样的礼物花费也不会很多。

(张新)

主题搭配

除了颜色与图案这些有型的因素以外,“主题”这种无形因素的搭配才是最高境界。主要是和外景的主题搭配,比如说搭配天空、大海、建筑、街边等

背景,那么衣服的选择在风格上应该与该背景相符合,才能拍出具有某种主题的婚纱照,这样就充实了婚纱照本身的内容和意义。

新人选择婚礼跟拍师的四个方法

婚礼跟拍师就像一个婚礼记录者,记录着你们婚礼中的每一个感动的瞬间;记录着婚礼中每一个幸福的表情;记录着婚礼中宾客们温暖的祝福。当时光匆匆流逝,渐渐老去的你们再一同牵着手观看当时温馨的画面,会发现你们的爱情永远定格在了那最幸福的一天。要想将婚礼完美的记录下来,该如何选择婚礼摄影师呢?

提早预订

跟拍师虽然是婚礼当天才出场的一个重量级人物,也应该及早进行预订。当新人们开始确定婚礼日期、寻找婚礼场地的时

候,就应当开始预订婚礼摄影师了。特别是在结婚的旺季,如果不及早下手,优秀的跟拍师会非常忙碌,可能就赶不上你们的婚礼了。一些知名的摄影师甚至需要提前一年开始预订,所以一定要尽快确定婚礼跟拍的风格,并根据自己的喜好来寻找合适的跟拍师。

注重口碑

选择好的跟拍师,口碑很重要。很多婚庆公司和广告推荐的金牌摄影师,很有可能是虚有其表。所以最好的方法是从亲朋好友里下手,通过他们的推荐来选择有口碑的摄影师。现在很多新人的婚礼

仪式都会到外地、甚至是国外举行,但是新人们最好要慎选当地的摄影师。特别是国家不同,在欣赏上会存在一定的差异。如果你喜欢当地的摄影跟拍风格,那么最好要参考曾经到该地方拍摄过的亚洲人的样片。

见面筛选

选择摄影师也可以“货比三家”,在确定了自己的风格后,选定几位摄影师,再一同他们见面,进行筛选。只有见面前了你才能进一步确定摄影师的拍摄水平,通过他的作品和沟通,来了解他的为人、拍摄风格、拍摄手法,而且一定要确定,所看到的

样片是否真的出于该摄影师之手。一般来说,一个优秀的跟拍师一定会乐于回答新人们提出的任何问题。

确定价格

选定了跟拍师后,接下来要商量的就是拍摄的价格了。婚礼跟拍师都会有自己的报价和优惠,而且根据拍摄效果和后期制作的不同,价格上也存在差异,新人们可以根据自己的喜好和需要来选择。对于细节方面的问题,也要提前和跟拍师确定好,并写入合同,才能确保婚礼当天拍摄出最佳的效果。

(宋佳)

广告